VIII. MANIFESTACION BAJO JURAMENTO

Bajo juramento manifiesto que no he presentado otra acción de tutela por iguales o parecidos hechos a los aquí expuestos.

ANEXOS

Las mencionadas como pruebas

NOTIFICACIONES

La COMISION NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL – CNSC, a través de su presidente y/o quien haga sus veces, recibe notificaciones en la Cra. 16 # 96-64 correo electrónico notificacionesjudiciales@cnsc.gov.co

La suscrita, recibo notificaciones en la carrera 22 # 122 - 168 apto 601 de Bogotá. Correo Electrónico: carolinamorerab@hotmail.com Celular 3002360558

Atentamente,

ANGIE CAROLINA MORERA BARRAGÁN
C.C. No 1.032.369.920

CERTIFICADO LABORAL

GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO



Para validar documento cite: RAD-W229H4EP20220801 Fecha: 01-08-2022 17:08:54

LA SUSCRITA COORDINADORA DEL GRUPO INTERNO

DE TRABAJO DE TALENTO HUMANO

DE LA AGENCIA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA

CON NIT 830.125.996-9

CERTIFICA:

Que una vez revisado el archivo de hojas de vida de la Entidad figura que MORERA BARRAGAN ANGIE CAROLINA, identificado(a) con la CEDULA DE CIUDADANIA número 1.032.369.920, fue nombrado(a) en la AGENCIA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA -ANI, desde el 03-febrero-2020 y a la fecha desempeña en PROVISIONALIDAD el cargo de EXPERTO G3 07, de la planta de personal de la Agencia.

La presente certificación se expide en la ciudad de Bogotá el 1 de agosto de 2022.

CAROLINA GUAMAN MONTERO Coordinadora del Grupo Interno de Talento Humano

Carolina Guaman M.



EL SUSCRITO CONTADOR PÚBLICO

CERTIFICA

Que para los efectos de lo establecido en el artículo 2 del decreto 099 de 2013, la señora ELBA BARRAGÁN TRIANA identificada con Cédula de Ciudadanía No. 20.843.368 de Bogotá, residente en la ciudad de Bogotá y de ocupación ama de casa, es la madre de CAROLINA MORERA BARRAGÁN, identificada con Cédula de Ciudadanía No. 1.032.369.920 de Bogotá.

Que en la actualidad la señora ELBA BARRAGÁN TRIANA, depende económicamente de su hija CAROLINA MORERA BARRAGÁN.

La presente Certificación se expide para que sea presentada por CAROLINA MORERA BARRAGÁN, ante la Agencia Nacional de Infraestructura –ANI, entidad con la cual se encuentra vinculada actualmente bajo relación laboral o para cualquier efecto legal ante cualquier entidad pública.

En constancia de lo anterior, firmo en Bogotá a los veinte (20) días del mes de Abril de 2021.

GANEM DURÁN PÉREZ

C.C.: 19.288.078 Cel. 310 2443329 T.P.: 20873-T Republica de Colombia

 Ministerio de Educacion Nacional

INTA CENTRAL DE CONTADORES
TARJETA PROFESIONAL
DE CONTADOR PUBLICO

HEH

RAN PEREZ

este l**ete**l este

SULUCION INSCRUPCION LESS-TO FECHA E-VI-88
IVERSIDAD LA GRAN COLOMBIA



00028521